

NED. – 8.12. Brezmadežno spočetje Device Marije Makarij, mučenec		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Francija Turka –oblet.
PON. - 9.12. Valerija, mučenka		17.00 Za +Miro (god) in oba Antona Turk V adventu vsak dan »zornice«
TOR. - 10.12. Loretska Mati Božja		17.00 Za +Ivana Orožima, vse Mlinarjeve <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 11.12 Damaz I., papež		17.00 Za +Mahorjeve
ČET. - 12.12. D. Marija iz Guadalupe		17.00 Za +Franca Dolinška
PET. - 13.12. Lucija, dev., mučenka		17.00 Za +Andreja Kunsta –30. dan
SOB. - 14.12. Janez od Križa, duhovnik, cerkveni učitelj		17.00 Za +Antona Zupančiča
NED. – 15.12. 3. adventna nedelja Drinske mučenke		7.00 Češčenje, spovedovanje med mašama 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Jožefa Rakuna –oblet. Družinska sv. maša—zlasti 5. r. Poje zbor župnije Trbovlje

V tem tednu

Svetopisemska skupina se bo zbrala ta ponedeljek ob 17.45 uri. Vabljeni

Napoved: **Karitas** pripravlja za ponedeljek, 16.12. Božične delavnice za otroke in mlade. Podrobneje bo v prihodnjih oznanilih.

Dežurni ministranti: Ana Vita in Jaša Cvenk, ostali dobrodošli

Bralci v ned.: I. Lucija Blatnik, Matjaž Rožič II. Petra Basle, Saša Piki

Urejanje in krašenje cerkve: Zakl

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik



ŽUPNIJA IN DOM

8.12.2024 2. ADVENTNA NED. Štev. 50 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus. Ta bo velik in Sin Najvišjega; Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida, kraljeval bo Jakobovi hiši ve-komaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« (Lk 1,30–33)



B E S E D A O B E S E D I

ZAUPANJE Lk 21,25–28.34–36

Današnja Božja Beseda predstavi dva možna odgovora na Božji klic. V prvem berilu je človek, ki na začetku reče 'ne' Bogu. V evangeliju pa je Marija, ki med oznanjenjem reče 'da' Bogu. V obeh odlomkih je Bog, ki išče človeka. Toda v prvem primeru gre do Adama po grehu in ga vpraša: 'Kje si?'. Ta mu je odgovoril: 'Skril sem se.' V drugem primeru pa gre do Marije, ki je brez greha in ta mu odgovori: 'Glej, dekla sem Gospodova.' 'Tukaj sem' se odpre Bogu, medtem ko greh zapira, osami, stori, da ostanemo sami s seboj. Marija k temu dodaja: 'Zgodi se mi po tvoji besedi.' Ne pravi: 'zgori se mi po moje', ampak 'po tvoje'. Bogu ne postavlja mej. Ne misli si: 'Malo se bom posvetila Njemu, malo bom pohitela, potem pa bom delala to, kar bom hotela.' Ne, Marija ne ljubi Gospoda takrat, ko ji gre, skokoma. Živi zaupajoč Bogu v vsem in za vse. In to je skrivnost življenja. Vse zmore tisti, ki v vsem zaupa Bogu. Toda Gospod trpi, ko mu odgovorimo kot Adam: 'Zbal sem se in sem se skril.' Bog je Oče, najnežnejši od vseh očetov, in si želi zaupanje otrok. Kolikokrat pa mu nasprotno ne zaupamo in si mislimo, da nam bo lahko poslal kakšno preizkušnjo, nam vzel svobodo, nas zapustil. Toda to je velika prevara, je izvorna skušnjava, hudičeva skušnjava, s katero podtika nezaupanje v Boga. Marija premaga to prvotno skušnjava s svojim 'tukaj sem'. In danes gledamo Marijino lepoto, saj je rojena in je živela brez greha, vedno dojemljiva in prosojna za Boga. To pa ne pomeni, da je bilo življenje zanjo lahko. Ne. Biti z Bogom, ne reši magično problemov. Na to spomni zaključek današnjega evangelija: 'In angel je šel od nje.' Angel pusti Marijo samo v tej težki situaciji; toda Marija zaupa v Boga. Angel jo je zapustil, a verjame, da je z njo, v njej ostal Bog. Zaupa mu, zaupa Bogu. Gotova je, da bo z Gospodom, čeprav na nepričakovan način, vse šlo dobro. Se znamo dati tudi mi Bogu tako na razpolo-go? Znamo zaupati na tak način kot Marija?

Po: E. Mozetič

Brezmadežno spočetje Device Marije

ADVENT NAS VABI, DA BI PRISLUHNILI ŽIVLJENJU

Za veliko ljudi so ti dnevi vse prej kot mirni, včasih tudi glasni – in opravkov sedaj ne manjka. Toda ali vedno tudi počnemo tisto pravo? Advent je povabilo, naj prisluhnemo tišjim tonom. Je čas pesmi hrepenjenja in obljub: »Kedaj, zveličar, prišel boš ...?« In je čas tihih glasov osamljenih, umirajočih na smrtni postelji, tistih v mrzlem stanovanju. To je čas, da prisluhnem Božjemu glasu v sebi, ki me tiho vabi, namenjen samo meni; njegovim vprašanjem in njegovim besedam ljubezni. Da bi prisluhnili, moramo najprej sami umolkniti. Sveta noč je tudi »tiha« noč. Malo predokusa si lahko privoščimo že v teh dneh: usedimo se v cerkev in nekaj minut samo prisluhnimo v tihoti, v kuhinji prižgimo svečo, tudi če večerja še ni pospravljena, zvečer stojimo pred vrati in se zazrimo v zvezdnato nebo ... Prisluhniti. In če zbrano prisluhnemo, lahko postanemo pobožni. . Pobožnost, to je dar Svetega Duha. Zato ni čajna svečka, ampak pravi ogenj. Ni blago tlenje, ampak silno plamtenje. In povabljeni smo, da se povežemo s to silno močjo – kot jadrnica, preden na morju ulovi pravi veter: odrinimo, napnimo jadra, naj zastava zaplapola. Nič več pozibavanja v zalivu. Marija je prisluhnila, se prepuстила tej moči. V duhovnosti bi temu rekli, da se je predala. Kar tudi ustreza dejanskemu pomenu besede »pobožen«, katere prvotni pomen j»uporaben, dati se na razpolago, srčen, pogumen«. A. Schwarz

Dialog med Marijo in angelom, kot ga danes pred nas postavlja evangelist Luka, je tudi prisposoba za to, kako lahko pogovor med dvema človekoma, prijateljema, partnerjema ali v poklicnih situacijah uspe. Nadaljuje se le v primeru, ko natančno prisluhnemo, kaj drugi pove. Evangelist Luka o skrivnosti Božjega učlovečenja namreč ne govori zgolj teoretično, ampak na način, da prikaže dialog med Marijo in angelom. O Jezusovem Božjem sinovstvu tudi ne govori abstraktno, vendar zelo skrbno, saj recimo opiše skrivnost njegovega spočetja in rojstva: »Sveti Duh bo prišel nadte ...«. Naj bo vse to vzpodbuda vsem nam, kadar stopamo v dialog: prisluhniti, nato pa jasno, skrbno in eksaktno izraziti sporočilo. Le tako bo namen sporočila dejansko dosežen. Po: A. Grün

Naslovljeno na vas.



Pomen adventa

Latinska beseda »adventus« pomeni »prihod«. V krščanskem jeziku se to nanaša na prihod Jezusa Kristusa. Cerkvena liturgija imenuje advent vse štiri tedne pred božičem in jih pojmuje kot priložnost za pripravo na Gospodov prihod z upanjem in kesanjem.

Liturgična barva za ta čas je vijoličasta, kar pomeni spokornost.

Adventni čas je za kristjane poseben čas, ker nas vabi, da se spomnimo na preteklost, nas spodbuja, da živimo v sedanjosti in da se pri-

pravimo na bodočnost.

Trojni namen adventa:

- **Spominjati se preteklosti:** Praznovati in premišljevati o Jezusovem rojstvu v Betlehemu. Gospod je že prišel in se rodil v Betlehemu. Utelesil se je, postal človek, poln skromnosti in uboštva. Prišel je kot kdorkoli od nas, človek med ljudmi. To je bil njegov prvi prihod.
- **Živeti v sedanjosti:** Kar pomeni, da vsak dan našega življenja doživljamo »prisotnost Jezusa Kristusa« v sebi in da je On po nas prisoten v svetu. Živeti v pravičnosti in ljubezni, vselej budni; hoditi po Gospodovi poti.

Priprava na bodočnost: Pripravimo se na »parusijo«, to je na drugi prihod Jezusa Kristusa v veličastvu njegove slave. Tedaj bo prišel kot Gospod in Sodnik vseh narodov in bo nagradil z Nebesi vse, ki so v Njega verovali in živeli kot zvesti otroci Gospodovi in dobri bratje drugim. Čakamo na Njegov veličasten prihod, ki nam bo prinesel odrešenje in večno življenje brez trpljenja.

Leto se izteka. Na polici v cerkvi je že na voljo Družinska pratika (7.90 eur), Marijanski koledar z žepnim koledarčkom (3.30 eur),

Na razpolago je tudi knjiga ZMAGOVITA LJUBEZEN, Karla Gržana o Izidorju Završniku prva izdaja je že nekaj časa pošla, zdaj pa jo je Založba Ognjišča ponatisnila z dopolnilom.